
Maximumscore 3
21 ■ Een voorbeeld van een juiste berekening is:

100  
Ye = 1,25 (270 +        × 280) = 655,68. Het evenwichtsinkomen daalt met 31,82 (miljard).

110
31,82 (mld)

De werkloosheid zal stijgen met                        = 0,3182 (miljoen personen)
100 (duizend)

Opmerking
Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

Maximumscore 2
22 ■ Een voorbeeld van een juiste berekening is:

31,82 (mld)
Ye moet stijgen met 31,82 (mld) � Io moet stijgen met                     = 25,456 (miljard).

1,25

Opmerking
Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

Maximumscore 3
23 ■ Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

• Een antwoord waaruit blijkt dat het overheidstekort gaat stijgen als de overheid een
stimulerend beleid voert (meer overheidsbestedingen en/of een lagere belastingquote) en
daarmee kan de doelstelling evenwichtige overheidsbegroting in gevaar komen.

• Een antwoord waaruit blijkt dat een verhoging van de bestedingen zal leiden tot een
verslechtering van de lopende rekening zodat de doelstelling evenwichtige
betalingsbalans in gevaar kan komen.

Maximumscore 2
24 ■ Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat verlenging van de gemiddelde arbeidsduur leidt tot een
hogere arbeidsproductiviteit (ap) hetgeen via de noemer van vergelijking (10) de
werkgelegenheid verlaagt.

Antwoorden Deel-
scores

■■■■  Opgave 4

Maximumscore 3
19 ■ Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat een (relatieve) verbetering van de arbeidsproductiviteit
in dit land zal leiden tot een versterking van de concurrentiepositie hetgeen leidt tot een
stijging van de exportwaarde.

Maximumscore 3
20 ■ doelstellingen 2 en 4

Een voorbeeld van een juiste berekening is:
• E–M = 280 – 0,4 × 687,5 = 5,00: doelstelling 1 niet gerealiseerd 
• O–B = 175 – 0,25 × 687,5 = 3,125 � 0,5% van 687,5: doelstelling 2 gerealiseerd 

687,5 0,125
• U = 7 –            = 0,125 � × 100 � 1,8%: doelstelling 4 gerealiseerd

100 7

(Gelijkmatige economische groei kan niet afgeleid worden uit een statisch model.)
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